ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

о рассмотрении устных и письменных обращений

граждан за 2014 год в Администрацию Красномыльского сельсовета

Шадринского района

Администрация Красномыльского сельсовета проводит работу с населением в соответствии с Федеральным Законом РФ от 2 мая 2006 года «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации» и Регламентом работы администрации Красномыльского сельсовета.

Организация и контроль за выполнением резолюций Главы сельсовета по работе с письмами и устными обращениями граждан возложены на главного специалиста по общим вопросам Диденко С.Н.
Письменные обращения граждан регистрируются в соответствующем журнале. Все поступившие письма после регистрации направляются Главе сельсовета для ознакомления и принятия по ним решений. Каждое устное обращение фиксируется в учётной карточке приёма граждан, где отмечается краткое содержание обращения и результат рассмотрения.

Отчет Главы сельсовета о работе с письменными и устными обращениями граждан ежеквартально заслушивается на аппаратных совещаниях, а так же рассматривается на заседаниях Красномыльской сельской Думы.

За 2014 год поступило 1 ( одно ) письменное обращение граждан, в 2013 году их было 3 ( три ), т.е. в 2014 году обращений граждан на 33% меньше чем в 2013 году.       Тематика вопроса поднимаемого в письме:

· О спиливании тополей в д. Деулина по улице Исетской.
По  письму дан ответ и разъяснение:

- вопрос о спиливании тополей в д. Деулина по улице Исетской был взят на контроль. В результате  порывов ветра ветки тополей обламываются и падают на линию электропередачи, в результате происходит замыкание и жители д. Деулина остаются без подачи электроэнергии. Для решения данного вопроса Главой сельсовета был заключен договор  на проведение работ по спиливанию тополей с МП «Магистраль», проведено согласование с Шадринскими  РЭС. Администрацией сельсовета работы были оплачены в сумме 13192 рубля.
       Большое значение Администрация сельсовета придает организации приема граждан по личным вопросам

В Администрации Красномыльского сельсовета установлен график личного приема граждан и выездного приема граждан в д.Деулина , д. Тюрикова. Приём граждан по личным вопросам проводится в соответствии с графиком ( каждый вторник с 8-00 до 10-00 часов) и с планом работы Администрации сельсовета. Но фактически граждане обращаются в любое время ежедневно и ни одно обращение не остаётся без внимания.

В 2014 году Главой Красномыльского сельсовета принято 62 ( шестьдесят два) устных обращений граждан, в 2013 - 47 ( сорок семь), а в 2012 - 45 ( сорок пять). Решено положительно- 56 обращений, отказано- 6, при этом даны разъяснения и консультации. Основное место в причине отказов занимают обращения граждан по коммунальным услугам, которые не входят в функции Администрации сельсовета.

Жители сельсовета обратились по следующим вопросам:

· о санитарном состоянии и благоустройстве села - 13 обращений; из них: об уличном освещении - 6 обращения, об огребании дорог от снега- 3, о благоустройстве территории возле второй автобусной остановки -2, о спиливании кленов по ул. Набережной в с. Красномыльское-1, о выделении тракторной телеги для сбора мусора при проведении субботника по ул. Поселковой -1,  
· о вопросах ЖКХ - 7 обращений;

· о правонарушениях – 4 обращения;

· о предоставлении коммунальных услуг - 6 обращений;

· о порядке регистрации домовладений и земельных участков в органах государственной регистрации - 19;

· об улучшении жилищных условий -4 обращения;

· о содержании собак - 4 обращения;
· о приёме на общественные работы – 4 обращения 

· другие -1      
Жительницы с. Красномыльское Сычугова В.К. и Комарова З.Л. обратились с просьбой благоустроить территорию возле  второй остановки в с. Красномыльское. Подход к остановке затруднен в связи с тем, что прямо перед остановкой небольшие ямы и в них постоянно стоит вода. Вопрос был решен положительно. Площадка перед остановкой было выровнена, частично защебенена, частично заасфальтирована.   

На приёме 16 августа обратилась жительница д. Деулина, инвалид с детства Масасина Е.Н. с просьбой выделить транспорт для поездки в областную больницу. Вопрос был решен положительно.  
Жительницы с. Красномыльское Милованова Е.Г. и Пигузова М.Д. обратились с просьбой спилить клёны по ул. Набережной в с. Красномыльское, так как они  задевают линию электропередачи, и они обеспокоены тем, что может произойти замыкание и возникнуть пожар. Вопрос был решен положительно. Клены спилены.
От имени жителей д.Тюрикова обратился  Комарских Е.А. с просьбой отремонтировать внутрипоселковую дорогу, так как весной и осенью, а в этом  году в связи с погодными условиями и летом, проехать по этому участку дороги на легковом автотранспорте невозможно. За счет акцизных средств внутрипоселковая дорога протяженностью 100 метров защебенена.
В 2014 году обращений по коммунальным услугам было - 6, а в 2013 году – 7. Обращения по коммунальным услугам от всех обращений граждан в Администрацию сельсовета составляют 9,6 %. Все обращения - по выплате льгот по ЖКВ и предоставлении субсидий на коммунальные услуги.
Волновало жителей сельсовета в 2014 году санитарное состояние и благоустройство села и деревень (20,96%). Большинство обращений приходится на уличное освещение (40%), это связано с тем, что большинство фонарей уличного освещения с простыми лампами накаливания, которые очень часто перегорают, а также многие улицы были плохо оснащены фонарями. За 2014 год приобретено 21 газовых фонарей уличного освещения на сумму 37800 рублей.  В 2013 году  приобретено 10 фонарей уличного освещения. Конечно этого недостаточно. Но постепенно планируется заменить все фонари уличного освещения на энергосберегающие.
Возросло количество обращений граждан о порядке регистрации домовладений и земельных участков в органах государственной регистрации, связано это с тем, что срок действия  так называемой «дачной амнистии» и приватизации заканчивается, граждане стремятся оформить право на свои домовладения и земельные участки.
В тоже время уменьшилось количество обращений по вопросам ЖКХ: большинство обращений по состоянию внутрипоселковых дорог, так как на протяжении многих лет дороги не ремонтировались, но вот уже третий год производится щебенение за счет областных средств, а в 2014 году также и за счет акцизов, и соответственно остается меньше дорог, по которым затруднено движение автотранспорта.
На территории сельсовета проживает 1 участник В.О.В, 1 вдова погибшего участника ВОВ и  3 вдовы умерших воинов. В 2014 году как и в предыдущем году участнику ВОВ, вдовам погибших и умерших участников ВОВ была оказана помощь в уборке и вывозе мусора , расчищались дороги от снега.

Администрация сельсовета ведет разъяснительную работу среди населения, используя различные формы:

· проводятся гражданские собрания в населенных пунктах сельсовета;

· приём граждан по личным вопросам, в том числе с выездом на места;

· обнародование постановлений, распоряжений, решений сельской Думы и других информационных материалов на информационных стендах,  размещение их в библиотеке, а также на официальном сайте Администрации сельсовета;

· освещение материалов на страницах газеты «Шадринский курьер»;

· информирование населения через депутатов Красномыльской сельской Думы, Совет ветеранов;

· прошли публичные слушания по внесению изменений и дополнений в Устав,  по бюджету на 2015 год и плановый период 2016-2017 годы.

В течении года проведено 11 выездных приемов граждан в д. Деулина и д. Тюрикова, в основном люди обращались за консультацией по вопросам оформления субсидий на коммунальные услуги, по уличному освещению, по строительству нового водопровода, сбору мусора от населения, оформлению права собственности на жилые дома и земельные участки, ремонту внутрипоселковых дорог.
На территории сельсовета проживает 1047 человека из них: постоянно проживающих 1015человек, зарегистрированных по месту пребывания -32, экономически активное население - 580 человека, из которых  занято в экономике- 439 человек, незанятое население- 141 человек.  Были организованы общественные работы за счет собственных средств сельсовета и средств Центра занятости населения. Эти меры частично снизили напряженность на рынке труда.
Для улучшения условий жизни, культурного досуга и занятия спортом населения Красномыльского сельсовета:

· стабильно работает 1 газовая котельная и 1 мини котельная;

· имеется центральный водопровод в с.Красномыльское и д. Деулина, в д. Тюрикова имеется два колодца. За 2014 год к центральному водопроводу было подключено 9 частных домов. Потребность жителей в питьевой воде полностью удовлетворена;

· при администрации сельсовета создано муниципальное унитарное предприятие ( директор Ворсин В.И.), которое занимается обслуживанием водопровода, сбором мусора от населения, вывозом жидких бытовых отходов.

· во всех трех населенных пунктах сельсовета природный газ; действует три газовых кооператива, к 11 домам был подведен газ в 2014 году;

· в с. Красномыльское работает СДК, имеется аудиоаппаратура для проведения культурно-массовых мероприятий, имеется теннисный стол, в 2014 году был приобретен ноутбук;

· в течении года проводилась санитарная уборка во всех населенных пунктах гражданами, принятыми на общественные работы, населением.  Особенно активно велась работа по санитарной очистке и благоустройству населенных пунктов сельсовета в преддверии празднования 340-летия села Красномылское.  Активное участие в уборке мусора приняли ученики Красномыльской средней школы, кроме того они ухаживали за обелисками погибшим воинам в с. Красномыльское и д. Тюрикова.  Обелиск в д. Тюрикова работниками  администрации сельсовета был выложен плиткой в 2014 году. Также хотелось бы отметить, что в ходе подготовки к юбилею села проводились субботники по ремонту и благоустройству стадиона,  в которых активное участие приняли многие жители сельсовета ;

· в сквере возле СДК работниками администрации сельсовета и культуры разбиты клумбы и цветники, сделаны различные фигурки животных, с каждым годом количество которых растет, небольшие детские площадки разбили возле своих домов и некоторые жители сельсовета. В деревне Деулина был создан  музей под открытым небом, экспонаты для которого предоставили многие жители деревни.  В преддверии нового года объявлен конкурс «Елочка 2015», который предусматривает украшение   елок и сосен  в сквере возле СДК. 
· в с. Красномыльское имеется стадион, который используются для тренировок, спортивных соревнований местного и районного уровня, а также проведения праздничных мероприятий;

· работает Красномыльская сельская библиотека;

· в течении года проведены массовые мероприятия для населения: новогодние елки, в честь Дня Победы ( концерт, митинги, чаепитие),  28 июня проведено празднование юбилея села Красномыльское, праздничная программа 1 октября, а также концерты к 23 февраля, 8 марта, Дню матери и др.;
        Вся вышеперечисленная работа Администрации сельсовета была осуществлена при активной помощи Совета ветеранов ( председатель Иванова К.Н.), Красномыльской школы ( директор Копорулина Г.П.), депутатов сельской Думы, культработников и населения.

Организация работы с устными и письменными обращениями граждан рассматривалась на заседании сельской Думы - 1 раз, на аппаратных совещаниях - 4 раза

