ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

о рассмотрении устных и письменных обращений

граждан за 2015 год в Администрацию Красномыльского сельсовета

Шадринского района

       Право на обращение в органы местного самоуправления – неотъемлемое право каждого гражданина. Оно  представляет собой не только средство осуществления и охраны прав и свобод, но своевременное  средство общественного контроля над  деятельностью муниципальной власти, а также способ оптимизации ее деятельности, так как заявитель в своем обращении указывает на определенные проблемы или предлагает пути их решения. Такое право закреплено Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке обращений граждан Российской Федерации».
     Администрация Красномыльского сельсовета проводит работу с населением в соответствии с Федеральным Законом, законом Курганской области от 30.01.2004 г. № 374 «О порядке рассмотрения обращений граждан в Курганской области», и Регламентом работы администрации  сельсовета.

      В Администрации Красномыльского сельсовета работа с обращениями граждан является одним из основных направлений деятельности. При обращении граждан в Администрацию поселения оказывается максимальная помощь в разрешении просьб и предложений :
- обеспечивается объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращения, в случае необходимости с участием гражданина, направившего обращение;
- принимаются меры, направленные на восстановление или защиту нарушенных прав, свобод и законных интересов гражданина;
- дается письменный ответ по существу поставленных  в обращении вопросов;
- конкретно аргументируются отказы в удовлетворении необоснованных требований заявителей.
Организация и контроль за выполнением резолюций Главы сельсовета по работе с письменными и устными обращениями граждан возложены на главного специалиста по общим вопросам.
    Письменные обращения граждан регистрируются в соответствующем журнале. Все поступившие письма после регистрации направляются Главе сельсовета для ознакомления и принятия по ним решений. Каждое устное обращение фиксируется в учётной карточке приёма граждан, где отмечается краткое содержание обращения и результат рассмотрения.

 Информация Главы сельсовета о работе с письменными и устными обращениями граждан ежеквартально заслушивается на аппаратных совещаниях,  рассматривается на заседаниях Красномыльской сельской Думы, а так же на годовом отчете, перед жителями села. 

    За 2015 год поступило 1 ( одно ) письменное обращение граждан, в 2014 году также было 1 ( одно ), т.е. в 2015 году письменные обращения граждан остались на том же уровне, что  и в 2014 году.    
Письмо поступило из г. Королев Московской области.   Тематика вопроса поднимаемого в письме:

О направлении справки и выписки из похозяйственной книги о проживании  на территории сельсовета с 1964 по 1968 годы .

По  письму дан ответ, приложена запрашиваемая справка, а также копия лицевого счета  из похозяйственной книги.
       Большое значение Администрация сельсовета придает организации приема граждан по личным вопросам

        В Администрации Красномыльского сельсовета установлен график личного приема граждан и выездного приема граждан в д.Деулина , д. Тюрикова. Приём по личным вопросам проводится в соответствии с графиком ( каждый вторник с 8-00 до 10-00 часов) и с планом работы Администрации сельсовета.

       В 2015 году Главой Красномыльского сельсовета принято 58 ( пятьдесят восемь) устных обращений граждан, в 2014 - 62 ( шестьдесят два), а в 2013 - 47 ( сорок семь). Решено положительно- 56 обращений, отказано- 2, при этом даны разъяснения и консультации. Таким образом в 2015 году на 4 обращения меньше чем в 2014. Это связано с тем, что  фактически граждане обращаются в любое время ежедневно и ни одно обращение не остаётся без внимания.
       От имени жителей д.Тюрикова обратился  Комарских Е.А. с просьбой продолжить ремонт внутрипоселковой дороги, так как весной и осенью, а в этом  году в связи с погодными условиями и летом, проехать по этому участку дороги на легковом автотранспорте невозможно. За счет акцизных средств внутрипоселковая дорога протяженностью 100 метров защебенена. Таким образом  за счет акцизов в течении 2014, 2015 годов защебенено 200 метров дороги в д. Тюрикова.

      К Главе сельсовета обратился участник ВОВ Теребенин Ф.Т.по повододу того, что в его доме отсутствует электроэнергия. К нему немедленно был направлен электрик и неполадки  устранены.

    Наибольшее количество обращений граждан о порядке регистрации домовладений и земельных участков в органах государственной регистрации, связано это с тем, что в настоящее время без документов прошедших государственную регистрацию невозможно осуществлять регистрацию по месту жительства и по месту пребывания в своем домовладении , а также еще и с тем, что активизирована работа по земельному контролю, и гражданам не имеющих документов выписываются штрафы.

    На втором месте по количеству обращений – это вопросы  санитарного состояния и благоустройство села и деревень . Большинство обращений приходится на уличное освещение ,  Хотя работа по освящению улиц проводится постоянно, еще не все улицы освещены достаточно.. В 2015 году продолжалась работа по приобретению новых  фонарей уличного освещения( приобретено и установлено 20 фонарей).
   На третьем месте по  количеству обращений- по вопросам ЖКХ: большинство из которых  о ремонте  внутрипоселковых дорог. Эта работа также продолжается и в 2015 году произведено  щебенение внутрипоселковых дорог в с. Красномыльское  за счет областных средств, а  также  в д. Тюрикова и в с. Красномыльское  за счет акцизов, и соответственно остается меньше дорог, по которым затруднено движение автотранспорта.

    На территории сельсовета проживает 1 участник В.О.В, 1 вдова погибшего участника ВОВ и  3 вдовы умерших воинов. В 201 году как и в предыдущие годы участнику ВОВ, вдовам погибших и умерших участников ВОВ была оказана помощь в уборке и вывозе мусора , расчищались дороги от снега.

Администрация сельсовета ведет разъяснительную работу среди населения, используя различные формы:

проводятся гражданские собрания в населенных пунктах сельсовета;

приём граждан по личным вопросам, в том числе с выездом на места;
 обнародование постановлений, распоряжений, решений сельской Думы и других информационных материалов на информационных стендах,  размещение их в библиотеке;  в  соответствии с Федеральным законом от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»  осуществляется размещение информации в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Красномыльского сельсовета: 
освещение материалов на страницах газеты «Шадринский курьер»; 
информирование населения через депутатов Красномыльской сельской Думы, Совет ветеранов;

прошли публичные слушания по внесению изменений и дополнений в Устав,  по бюджету на 2016 год .

В течении года проведено 10 выездных приемов граждан в д. Деулина и д. Тюрикова, в основном люди обращались за консультацией по вопросам оформления субсидий на коммунальные услуги, по уличному освещению,  сбору мусора от населения, оформлению права собственности на жилые дома и земельные участки, ремонту внутрипоселковых дорог.

Были организованы общественные работы за счет собственных средств сельсовета и средств Центра занятости населения. Эти меры частично снизили напряженность на рынке труда.

Для улучшения условий жизни, культурного досуга и занятия спортом населения Красномыльского сельсовета:

стабильно работает 1 газовая котельная и 1 мини котельная;

имеется центральный водопровод в с.Красномыльское и д. Деулина, в д. Тюрикова имеется два колодца. За 2015 год к центральному водопроводу было подключено 8 частных домов. Потребность жителей в питьевой воде полностью удовлетворена;

Во всех трех населенных пунктах сельсовета природный газ; действует три газовых кооператива, к 10 домам был подведен газ в 2015 году;

в с. Красномыльское работает СДК, имеется аудиоаппаратура для проведения культурно-массовых мероприятий, имеется теннисный стол, в 201 году был приобретен экран;

в течении года проводилась санитарная уборка во всех населенных пунктах гражданами, принятыми на общественные работы, населением.  
   Большая работа проводилась по подготовке и проведению 70-летия Победы в  ВОВ. В д. Тюрикова  была установлена мемориальная плита с фамилиями участников ВОВ, умерших в мирное время ( открытие состоялось 22.06.2015года)    В 2015 года Красномыльской сельской Думой было принято решение об установке мемориальных плит с именами участников Великой Отечественной войны, вернувшихся с полей сражения и умерших в мирное время. установка и открытие которых планировались на 22 июня День памяти и скорби. Но  в июне Ачилов В.Т. обратился с предложением о строительстве нового памятника погибшим воинам. Была проведена большая работа по выбору проекта, уточнению списка погибших. Проводилась сверка с похозяйственными книгами 1941-1945 годов, с книгой памяти. В результате на новом памятнике на 20 фамилий  погибших больше. Старый обелиск демонтирован, перенесен на кладбище с. Красномыльское и установлен  там в центре. ( Открытие состоялось 21.11.2015 года)
Также хотелось бы отметить, что в ходе подготовки к юбилею Победы проводились субботники по покраске заборов возле памятников погибшим воинам и благоустройству территорий,  в которых активное участие приняли многие жители сельсовета, приобретены вазоны и посажены цветы ;

 В преддверии нового года  уже традиционно объявлен конкурс «Елочка 2015», который предусматривает украшение   елок и сосен  в сквере возле СДК, а также на лучшую снежную фигуру;
в с. Красномыльское имеется стадион, который используются для тренировок, спортивных соревнований местного и районного уровня,  проведения праздничных мероприятий, а также имеется корт с теплыми раздевалками, в 2015 года к раздевалкам подведена вода и сделан слив, в настоящее время работают душевые кабины;

работает Красномыльская сельская библиотека;

в течении года проведены массовые мероприятия для населения: новогодние елки, в честь Дня Победы ( концерт, митинги, чаепитие),праздничная программа 1 октября, а также концерты к 23 февраля, 8 марта, Дню матери и др.;

        Вся вышеперечисленная работа Администрации сельсовета была осуществлена при активной помощи Совета ветеранов ( председатель Иванова К.Н.), Красномыльской школы ( директор Ру3пасова Т.С.), депутатов сельской Думы, культработников и населения.

Организация работы с устными и письменными обращениями граждан рассматривалась на заседании сельской Думы - 1 раз, на аппаратных совещаниях - 4 раза.
