Добрый день уважаемые односельчане, гости!
        Завершился ещё один год работы в рамках реализации 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.  Вопросы местного значения органов местного самоуправления поселения определяются статьёй 14 вышеуказанного закона, а главная задача исполнительной власти - решая их, стремиться повышать качество жизни жителей, которое включает в себя не только такие характеристики как уровень дохода, здоровья, образования, но и возможности организации досуга, комфортные жилищные условия, благоприятную окружающую среду. Именно на решение этих проблем и была нацелена работа администрации Красномыльского сельского поселения в прошедшем году. 

Ежегодные отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно, что сделано,  и что еще нужно сделать для жителей поселения.     
       Я представлю вам информацию , в которой постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Такая форма взаимодействия с жителями, на мой взгляд, очень важна и эффективна. 

        Красномыльский сельсовет входит в десятку крупных сельсоветов Шадринского района, в составе, которого три населенных пункта: с. Красномыльское  с количеством дворов – 291, численностью населения 834 человек, в том числе зарегистрированных по месту пребывания -25; д. Деулина – 40 двор, численность населения 110 человек; д. Тюрикова – 48 дворов, в них проживает 134 человека, в т.ч. по месту пребывания 9. Всего население по совету на 01.01.2017 года  1078 человек.( на начало года было 1077 человек). Пенсионеров- 291 чел.,  участников ВОВ – 1, -  вдов погибших и умерших воинов ВОВ - 3 человека, тружеников тыла - 13 человек, детей войны - 15 человек, ветеранов труда – 58 чел., инвалидов -44 чел., детей в возрасте до 15 лет – 192 чел, трудоспособное население -560, занятых в экономике -412.        
За отчетный период родилось 11 детей( в 2015 году – 12) и умерло 15 человек( в 2015 году - 26).  

   Численность населения за последние годы не уменьшается, это  позволяет сделать вывод, о том, что поселение привлекательно и активно развивается.

                 Организационная работа
Работа Администрации Красномыльского сельсовета ведется с учетом полномочий, определенных Федеральным законодательством, Уставом муниципального образования, нормативными документами Правительства Курганской области и Администрации Шадринского района. 

Коллектив Администрации Красномыльского сельсовета составляет 11 человек.  Культурно-спортивный досуговый  центр  - 5 человек;  муниципальный пожарный пост – 4 человека. Всего работников 20 человек, что соответствует штатному расписанию .

Администрация  муниципального образования  проводит работу с населением в соответствии с Федеральным Законом РФ от 20.05.2006 года «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и Регламентом работы администрации Красномыльского сельсовета.
За 2016 год поступило одно письменное обращение граждан «О принятии мер по защите хозяйственных построек и земельного участка от обрушения в результате подмыва по ул. Набережная,41».

Для решения данного вопроса было завезено12 камазов грунта,  проведена планировка, закуплено три бетонных плиты.

Большое значение Администрация сельсовета придает организации приема граждан по личным вопросам. В 2016 году Главой Красномыльского сельсовета принято 59 ( пятьдесят девять) устных обращений граждан, в 2015 - 58 ( пятьдесят восемь), а в 2014 - 62 ( шестьдесят два). Решено положительно- 56 обращений, отказано- 3, при этом даны разъяснения и консультации. В основном тематика обращений: о санитарном состоянии и благоустройстве села; уличном освещении, о вопросах ЖКХ  и др. С просьбой установить фонарь уличного освещения в переулке Кузнецовском обратился житель села Красномыльское Фотеев В.М. Вопрос решен положительно, был приобретен СИП, фонарь и освещение в переулке установлено.

      К Главе сельсовета обращались жители сельсовета с просьбой отремонтировать дорогу на кладбище, так как  весной и осенью проехать на легковом  транспорте до кладбища невозможно. В августе за счет акцизных средств был приобретен  щебень на сумму 56600 руб. Силами МУП «Красномыльское ЖКХ» уложена труба. Руководство ООО «Рассвет» выделили технику и провели все работы, дорога на кладбище была  защебенена.

    О ремонте подъезда к д. Тюрикова обратился Сусляков В.В. Дорога с твердым покрытием, но на  ней две выбоины больших размеров и проезд на этом участке лекгового автотранспорта затруднен за счет акцизов, поступающих на счет сельсовета закуплен щебень и произведен  ремонт. (Силами МУП «Красномыльское ЖКХ).
  Вся работа администрации – это забота о населении. Если люди к нам обращаются, значит, надеются на помощь.
При Администрации сельсовета созданы и работают: инвентаризационная комиссия, комиссия по мобилизации собственных доходов местного бюджета, жилищная комиссия, Совет ветеранов. 
  Красномыльская сельская Дума 5 созыва, состоит из 7 депутатов, и представляет работоспособный коллектив, с четкой политической и жизненной позицией каждого, которые требовательно и активно 

подходят к обсуждению и принятию каждого решения  представленного на заседание Думы, участвуют в прениях, задают вопросы докладчикам, вносят предложения, дают заключения. В 2016 году проведено – 11 заседаний сельской Думы, с конкретными повестками, вопросы которых были 

продиктованы актуальными проблемами сельского поселения. На них рассмотрено и принято 29 решений. 

    Администрацией сельсовета принято в 2016 году 73 постановления, распоряжений по основной деятельности - 39, распоряжений по личному составу - 44. Выдано более 500 различных справок. Все принимаемые Главой сельсовета, Администрацией сельсовета и сельской Думой нормативно-правовые акты проходят экспертизу в межрайонной прокуратуре и в правовом управлении Курганской области.

  В соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 г №131-ФЗ,  специалистом администрации сельского поселения  ведется работа по совершению нотариальных действий. . За отчетный период  было выдано 71 доверенность,  заверено 13 копий. 

В целях учета личных подсобных хозяйств на территории поселения в соответствии с Федеральным законом «О личном подсобном хозяйстве» ведется похозяйственный учет в 10 похозяйственных книгах, сведения в которых обновляются постоянно. Ведение похозяйственных книг осуществляется постоянно и на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период количество постоянных хозяйств в сельских населенных пунктах составило 379 хозяйств.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
   В 2016 года проводилась ежегодная сверка с Отделом Военного комиссариата результаты, следующие: На воинском учете, состоят 221 человек, в том числе:  офицеры– 8, сержантов, прапорщиков и солдат – 204, призывников– 17

  Специалистом  Администрация сельсовета  оформляются  документы  для осуществления регистрации и снятия с регистрационного учета . За прошедший год: 

- зарегистрировано граждан по месту жительства – 39 человек,  снято с регистрационного учета( т.е. выбыло) –38 человека.

   В соответствии с основными положениями  Федерального закона «О внесении изменений в Земельный  кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 1 марта 2015 года распоряжение земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, осуществляются органами местного самоуправления сельских поселений. В целях осуществления данных полномочий Администрацией разработано 7 Административных регламента по вопросам предоставления земельных участков в собственность или в аренду из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности. За 2016 год  поступило -   15   заявлений, заключено 10 договоров продажи земельных участков и 4 договора аренды. Работа по предоставлению земельных участков осуществлялась совместно с Комитетом имущественных и земельных отношений Администрации Шадринского района.  С 1 января 2017 года данные полномочия вновь переданы на уровень района.
Общая площадь жилого фонда 16578 кв.м. В муниципальной собственности жилых помещений нет. Очень важным для нас является строительство жилья на селе. В 2016 году построено 5 жилых домов. Три из них ООО «Рассвет», два частники. 

Во исполнение требований Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на официальном сайте администрации размещен режим работы, нормативно-правовые акты, издаваемые Администрацией, объявления, а также актуальные события и мероприятия  поселения. 
Финансы

Первой и основной составляющей развития сельсовета является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится  в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом. Бюджет утверждается  депутатами сельской Думы, после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета  - это финансовая основа, обеспечивающая работу всей бюджетной сферы сельсовета. Каждый квартал информация об исполнении бюджета рассматривается на заседании сельской Думы.    Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством  Российской Федерацией.        Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения. 
Доходная часть  на 2016 год запланирована в сумме 5113,7 тыс. руб., фактически исполнение бюджета составила  5375.7 тыс. руб. или 105,1%. В том числе  финансовая помощь  из вышестоящих бюджетов 3584,5 тыс. руб. , собственные доходы :  запланировано 1766,1 тыс. руб. фактически исполнено  1778,8 тыс. руб. ( 100,7%)  собственные доходы состоят из: 

- госпошлины  30100 руб. ( 100%)  

- НДФЛ – 122806 руб., (95,9%) 

- акцизы- 445401 руб. (106,3 %)
- налог на имущество  - 33178 руб.(132,7%) 
-  земельный налог-  489235 руб. (97,5%)
- единый сельхозналог - 604037 руб. (100%)
- взнос на благоустройство 53860 руб.(107,7%)
-доходы от аренды 8343 руб. (104 %)
- возмещение ущерба  бывшим бухгалтером сельсовета Ивановой Л.С.- 154 руб.

Доля  собственных  доходов  в  доходной части бюджета составила  33,1%.  
В структуре собственных доходов  наибольший удельный вес составляет земельный налог, единый сельхозналог и акцизы. 

       Расходная часть запланирована в сумме 5967,2 тыс. руб., исполнена в сумме 5870,9тыс. руб. или 98,4 %

В том числе : Расходы на оплату труда  исполнены в сумме 2551,1 тыс. руб.  764,8 тыс. руб.  – начисления на заработную плату

Собственных средств на выплату заработной платы  направлено 474 тыс. руб., на фонды 55725 руб.
35 тыс. руб. – оплата за связь и интернет

 коммунальные услуги:  электроэнергия- 218,6тыс. руб., газ- 133,7тыс. руб. из них 22,3 тыс руб. – тренажерный зал, 111,5 тыс. руб.- Дом культуры)

52,3 тыс.  руб. – уголь  для пожарного поста.
 услуги по содержанию имущества: обслуживание   пожарно-охранной сигнализации- 34000 руб., техобслуживание газовой котельной- 25,1 тыс. руб., обслуживание официального сайта сельсовета- 12000 руб.  

319,4 тыс. руб. – содержание дорог

31,7 тыс. руб. – содержание  полигона ТБО ( свалки)

Кредиторская задолженность на 01.01.2017 г. составила  782,3 тыс. руб. в т.ч.: по фондам 769,7 тыс. руб. 
      В соответствии с требованием законодательства в настоящее время разрабатывается  генеральный план поселения, за данные работы в 2016 году оплата составили 84250 рублей ,  произведен расчет за изготовление паспортов на санитарные зоны  скважин  с в сумме 34760 руб. 

  Для легкового и пожарного автомобилей израсходовано на бензин 40000 руб. и 32100 руб. на запчасти.  На содержание  кладбища  с. Красномыльское  затраты составили 15700 руб. Приобретен бензогенератор стоимостью 37915 руб.
      В летний период  производилось скашивание травы на стадионе, кладбище, в д. Тюрикова у памятника, и частично по селу Красномыльское, на эти цели израсходовано 18723 руб. Также приобретена газонокосилка на сумму 6880 руб. 
    За счет субвенции по воинскому учету были приобретены сетевой фильтр, компьютерное кресло, картридж и бесперебойник на  сумму 11600 руб.  
На территории поселения расположены и функционируют 18 организаций, учреждений и предприятий. 

Социальная сфера
В состав социальной сферы входят: 

Красномыльская средняя школа

Обучается 104 ребенка, при школе открыто две группы дошкольного образования, которые посещает 38 детей.  На подвозе – 56 детей.  Школа – это главное учреждение на селе. Мы со школой стараемся сотрудничать. 1 учитель и 1 воспитатель дошкольной группы являются депутатами сельской Думы. А так же поддерживаем  и помогаем в реализации всех программ и проектов предложенных школой.  Подробнее о работе школы расскажет директор Рупасова Т.С.

Культурно-досуговое объединение Красномыльский Дом культуры, библиотека 

Дом культуры на 200 посадочных мест, библиотека на 16 посадочных мест, библиотечный фонд  составляет 12500 книг. Число читателей- 370. Работников - 5 человек ( директор Дома культуры, библиотекарь, методист по спорту, художественный руководитель – 0,5 ставки, художественный руководитель 0,25 ставки);  Отапливается мини газовой котельной, в  июле заменен дымоход затраты составили 18550 руб. В конце 2015 года были начаты работы по замене кровли Дома культуры, часть работ была проведена в конце 2015 года ( затраты составили 186000 руб.)  и часть в мае 2016 ( затраты составили  181300 руб.)  Сейчас кровля заменена полностью, в феврале 2017 года  установлены на крыше снегозадержатели  и оборудованы стоки.  Сшиты новые концертные платья для группы «Иволга»  стоимостью 30200. Работниками культуры  проводятся  массовые мероприятия для населения: новогодние елки, в честь Дня Победы (  это концерт, митинги, чаепитие, вальс победы, свеча памяти. Впервые в 2016 году  для всего населения была приготовлена солдатская каша, которую могли попробовать все присутствующие на митинге), масленница,  праздничная программа 1 октября, а также концерты к 23 февраля, 8 марта, Дню матери и др.  Традиционно делегация сельсовета принимала участие в съезжем празднике « Эстафета веков» Крестовско- Ивановская ярмарка, который  вот уже второй год проводится  как мероприятие областного уровня.  Мы представляли свою деревеньку и заняли второе место  среди крупных сельсоветов района. Получили премию 6 тыс. руб. Отрадно отметить, что в 2016 году  в состав делегации вошли  учителя  и старшеклассники Красномыльской школы, а также  семьи  Попова Дмитрия Валерьевича и Антроповой Натальи Владимировны. Все участники приняли очень активное участие в подготовке к этому значимому мероприятию, вносили новые идеи и предложения, также сшили оригинальные  костюмы. Костюмы  шили Седова Мария Яковлевна и Клыкова Марина Геннадьевна. А семья Поповых сшили костюмы  для детей сами. Все участники порадовали  присутствующих своими песнями и танцами, а так же сами получили удовольствие от участия.  В конце 2016 года Директор КДО Гневашева Г.С.  по состоянию здоровья не  могла выполнять свои обязанности. В настоящее время  она вынуждена была уволиться. Ставка директора пока вакантная.   Все новогодние праздники готовила и проводила библиотекарь Клыкова М.Г. Хочется  Выразить благодарность всем кто помогал ей в этом. Это Любичева В.Г., Стафеева О.И., Широкова И.Н.,Хабарова М.В., Долгих Н.А., Хабарова Маша, Теребенин Сергей, группы «Иволга» и «Ивушка», учителя Красномыльской школы: Бутакова О.Б., Дауткулова Эльвира Ачановна и Долгих Ю.В. Хочется сообщить, я думаю,  приятную для всех информацию:  мы вошли в программу по  текущему ремонту Дома культуры, который будет проводиться в 2017 году
Физкультура и спорт
На территории сельсовета имеется стадион, хоккейный корт с теплой раздевалкой. В марте 2016 года в бывшем здании гаража открыт тренажерный зал, в котором имеется зал для занятий фитнесом, зал с тренажерами, зал для игры в биллиард, теннис, шахматы, шашки и нарды, душ К зданию подведен водопровод и канализация. Реконструкция  проводилась силами и на средства ООО «Рассвет», также они же приобрели биллиардный и теннисный столы.  Многофункциональный силовой тренажер приобретен Администрацией Шадринского района,  тренажеры, шахматы, нарды, скакалки, обручи, диски, мячи приобретены Администрацией сельсовета на сумму 77700 рублей. Губернатором Ямала на открытие тренажерного зала была подарена хоккейная форма для детей и подростков 15 комплектов на сумму 450 тыс. руб.  К открытию тренажерного зала был проведен субботник, в котором приняли участие жители нашего села. Администрацией сельсовета  выделялись денежные средства на приобретение инвентаря для хоккейной команды  в сумме 8000 тыс. рублей. С октября этого года  тренажерный зал  отапливается газом. Работает методист по спорту. Спортсмены принимают активное участие в районных соревнованиях.  Администрацией сельсовета постоянно  выделяются деньги на бензин для подвоза спортсменов на соревнования. Отрадно отметить,,  что руководство ООО «Рассвет» в лице директора Баева Р.В. и Ачилова В.Т. поддерживают развитие спорта и физической культуры на территории сельсовета. 
Пожарный пост
При Администрации сельсовета создан и работает муниципальный пожарный пост. В октябре проведена замена подводящего водопровода затраты составили 17800 руб.  В 2016 году было совершено – 7 выездов  на тушение пожаров.  Радиус обслуживания 13 населенных пунктов. Из 7 выездов – 2  было на тушение жилых домов ( в д. Понькино и  Ермакова) ,   на территории нашего сельсовета: 4 тушения ( все возгорание сухой травы) и 1 ложный вызов .     Очень важный вопрос – это безопасность наших с вами домовладений. Во многих домовладениях  старая электропроводка, нарушаются правила хранения сена и соломы. Мы экономим на малом и получаем большую беду – пожары, гибнут люди. Будьте бдительны, соблюдайте правила пожарной безопасности. Обращайте внимание на живущих с вами соседей. Только совместными усилиями мы решим  поставленные задачи в сфере пожарной безопасности. 
Фельдшерско-акушерский пункт. Число работающих 2 ( фельдшер, санитарка). В 2016 году в двух кабинетах ФАПа за счет областных средств проведен ремонт. О работе ФАПа расскажет подробнее заведующая Хабарова М.П.
 Всего в бюджетной сфере занято 65 чел.

Хозяйствующие субъекты
Градообразующим предприятием сельсовета является ООО «Рассвет» - одно из крупных сельхозпредприятий в районе. Вся посевная площадь, которого в текущем году составила 14,8 тыс. га. По итогам уборочных работ 2016 года удельный вес от объема зерна района  составляет 22,6%.

Значимыми предприятиями на территории сельсовета являются крестьянско-фермерские хозяйства Маркин, Поспелов, Поспелова, Евстигнеев – фермерские хозяйства по выращиванию индюков, которые постоянно развиваются и создают дополнительные рабочие места. В КФХ Маркина С.В. содержится 3000 голов индюков.

 Имеется три магазина, придорожное кафе, почта, филиал сбербанка. Работает ООО «Роса»

В личных подсобных хозяйствах на 01.10.2017 года содержится 78 голов КРС, в том числе 31 корова, свиней - 26 голов, овец и коз – 121 гола. 

ЖКХ и благоустройство МО 

Одна из важных сфер жизнедеятельности нашего сельсовета – жилищно- коммунальное хозяйство. Жилищно-коммунальное хозяйство, расположенное на территории сельсовета, включает в себя:

-  1 газовая котельная- Курганская Генерирующая компания ( обслуживает: 18 квартирный жилой дом, школа, ФАП, магазин Шадринкого сельпо)

-1 газовая мини котельная –Администрации сельсовета обслуживает ДК в котором находится сельский совет, библиотека.

-3 скважины – с. Красномыльское 2 скважины ( действующая и резервная), д. Деулина 1 .

- водопровод протяженностью 4,5 км в с. Красномыльское, 1,0 км д. Деулина

В 2016 году  были оформлены документы на санитарные зоны на все скважины (стоимость работ 86674 руб.) , На основной скважине с. Красномыльское произведено ограждение санитарной зоны и щебенение (затраты 52100)  Восстановлена резервная скважина , затраты по восстановлению составили 97600 руб.

Все населенные пункты муниципального образования газифицированы.

Обслуживанием водопровода и подачей воды населению, сбором мусора и вывозом ЖБО занимается МУП «Красномыльское ЖКХ». Предприятие имеет лицензию на занятие данным видом деятельности и является муниципальным. В хозяйственное ведение  МУП переданы : автомобиль ГАЗ – 3307 –НЖ, Трактор беларус МТЗ-82, Трактор Т-25, Экскаватор. Все транспортные средства в рабочем состоянии. Всего на сегодняшний день к центральному водопроводу подключено 270 домовладений. На все скважины установлены приборы учета, установлены бетонные кольца и сделана отмостка (затраты в сумме 29400 руб. за счет средств МУП.) Произведен ремонт Башни Ражновского и замена насоса  в д. Деулина, затраты составили 62500 руб. ( затраты МУП).  Администрацией сельсовета приобретена новая цистерна вакуумная стоимостью 76500 и запчасти на сумму 62224 рубля для автомобиля НЖ. В декабре 2016 года сгорел насос на основной скважине с. Красномыльское. В связи с тем, что многие жители имеют задолженность по оплате за воду, а многие оплату производят не честно, в  Мупе на этот момент не было средств. Администрация сельсовета произвела оплату  в сумме 40 тыс. руб. Но ведь может так случиться, что и у нас не будет денег и мы все можем остаться без воды. И нужно задуматься  всем нечестным плательщикам, что же лучше: экономить на оплате и остаться без воды или все-таки оплату производить честно.   Услугами МУПа пользуются и другие сельсоветы. Ремонт водопровода и вывоз ЖБО осуществляют и в  Коврижском сельсовете. Большая проблема сейчас возникла с требованиями  Роспотребнадзора строительства очистных сооружений из-за превышения содержания железа и бора в воде. Эта проблема не только нашего поселения,  но и всех сельсоветов района. И в решении этого вопроса мы надеемся на помощь Администрации Шадринского района .

Общая протяженность автомобильных дорог местного значения составляет 12,629 км, в том числе 3,667 км. с твердым покрытием. В 2016 году  щебенение внутри поселковых дорог за счет областных средств не проводилось,  за счет акцизов поступающих на счет сельсовета произведен  ремонт асфальта в д. Тюрикова ( Силами МУП «Красномыльское ЖКХ), щебенение дороги на кладбище с. Красномыльское. ( работы проводили МУП И ООО «Рассвет») Для этих целей был закуплен щебень на сумму 56600 руб..  Произведено грейдирование дорог в мае на сумму 22500 рублей. 

Социальная защита населения

            В 2016 году были заключены договора на трудоустройство безработных, на общественных работах отработало – 3 человека. Оплата производилась за счет средств Администрации сельсовета и центра занятости населения. 

       На территории сельсовета работает 2 социальных работника, которые обслуживают  8 человек, ими оказываются услуги на дому.

      В 2016 году 42 семьи  получают субсидии на оплату коммунальных услуг. 

На территории сельсовета проживает 9 многодетных семей, в которых три и более детей до 18 лет.

      Зарегистрировано 18 неблагополучных семей, т. е. те кто злоупотребляет спиртными напитками, не работают, ведут асоциальный образ жизни., также  4 неблагополучные семьи, в которых имеются несовершеннолетние дети.

Одно из приоритетных направлений в работе Красномыльского сельсовета составляет санитарная очистка и благоустройство населенных пунктов муниципального образования. Любой человек,  приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид.

Благоустройство - это "устройство блага": улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека. И работа в этом направлении ведется.  Решен вопрос с вывозом мусора, ликвидированы все несанкционированные свалки. В весенне-летний период  МУП «Красномыльское ЖКХ» производит  сбор бытовых отходов  два раза в месяц во всех трех населенных пунктах, в зимний период один раз в месяц. Для сбора  мусора  предприятием закупаются специальные мешки, которые население выставляет  возле своих  домов. Ежегодно в апреле-мае объявляется месячник по санитарной очистке  и благоустройству населенных пунктов сельсовета.  В весенне-летний период по договору  уже на протяжении трех лет принимается работник, который убирает мусор на остановках, у заброшенных домов, в логах и вдоль дороги  от д. Тюрикова и до конца с.  Красномыльское.  
 Постоянно ведется работа по замене   уличного освещения на фонари  с энергосберегающими лампами. В общей сложности за время моей работы  в должности Главы сельсовета заменено старых  и установлено дополнительно 72 фонаря уличного освещения  с энергосберегающими лампами. Хотя еще не все улицы освещены достаточно. Остро стоит вопрос по освящению улицы Пролетарская в с. Красномыльское
В  летний период  производим скашивание травы, для этих целей в сельсовете имеется две газонокосилки. В зимний период очистку улиц от снега  осуществляет МУП.  Традиционно в канун нового года проводится  конкурс « Елочка »,  по украшению елок на аллее возле СДК напротив Администрации сельсовета, А в прошлом году  добавился новый – «Снежное чудо» на лучшую снежно-ледяную фигуру.  Отрадно наблюдать, с каким настроением и воодушевлением участники конкурса проявляют свою фантазию, творчество, умение, украшая выбранные елки. Некоторые конкурсанты трудились не один день, добавляя новые элементы украшения, расчищая от снега свои площадки. Так же хочется отметить, что с каждым годом все больше жителей села к новогодним праздникам украшают свои дома иллюминацией, что, безусловно, радует глаз, поднимает у всех настроение.

       Летом закончено строительство нового мемориального комплекса. Работы были начаты в 2015 года. В настоящее время установлены мемориальные плиты погибшим воинам в ВОВ, труженикам тыла, погибшим в локальных войнах, умершим в мирное время участникам ВОВ 

Благодаря  жителям, предприятию ООО «Рассвет» и заместителю областной Думы Хабарову В.П. По совместному проекту редакции газета «Шадринский курьер» и Хабарова В.П.  на изготовление  мемориальных плит умершим в мирное время участникам ВОВ были выделены денежные средства в размере 26 тыс. руб.,30 тыс. рублей было собрано с населения, 132 тыс. руб. денежные средства сельсовета, а также немалые  вложения и  непосредственно установку осуществило  ООО «Рассвет».  Так же ООО «Рассвет»  за счет собственных средств установили Мемориальные плиты погибшим в локальных войнах и труженикам тыла.

     В 2016 построена детская площадка по программе «Развитие сельских территорий». 21 октября прошло её торжественное открытие.  На строительство выделено федеральных средств 570 тыс. руб., внебюджетные средства 373,1 тыс. руб.  На средства сельсовета была проведена планировка территории и завезен песок, приобретено и установлено освещение, краска для покраски заборов,  дополнительное оборудование (малые формы), а также камеры видеонаблюдения. Всего потрачено  собственных средств сельсовета 265 тыс. руб.  Покраска заборов  произведена жителями села. Площадка очень востребована, сюда приводят во время прогулки детей дошкольных групп. Фраза «всё лучшее - детям» не должна устареть ни​когда,  Дети - это самое дорогое не только для родителей, но и для всей страны. Именно от них зависит будущее. Им решать, какой будет Россия. Но пока нынешние дети не подросли, именно от нас, взрослых людей, зависит, какими они будут. Мы должны вырастить ак​тивных, честных, порядочных людей. Если ребёнок с детства видит вокруг себя грязь,  если ему негде играть, это повлияет на всю его дальнейшую судьбу. Мы должны сделать всё, чтобы дети нашего сельсовета росли в чистом, красивом селе.
  За оказанную помощь и за то, что в центре села  появилась такая детская площадка,  хотелось бы сказать  слова благодарности Главе Шадринского района Осокину В.В., работникам   управления ЖКХ, энергетики и строительства   района.  Так же    особую  благодарность  хочется  руководству  ООО «Рассвет» Баеву Роману Васильевичу и Ачилову Василию Тухлыновичу, которые оказали большую помощь в строительстве ограждений и заборов. Комарову Андрею Аркадьевичу изготовившему такой красивый забор ,Также жителям нашего села, принявшим участие в субботниках по покраске и уборке территории: Седовой Марии Яковлевне, Птициной Людмиле Константиновне, Теребениной Любовь Александровне, Черных Лидии Анатольевне, Широковой Тамаре Ипатовне, Антроповой Ольге Сергеевне, Антроповой Зое Владимировне, Комаровой Зинаиде Леонидовне. Биктаровой Умит Камзеевне, Хабаровой Марине Викторовне, Долгих Наталье Анатольевне, работникам сельсовета. И особо хочется сказать спасибо тем, кто нарисовал такие прекрасные картинки: Главные художники Пястолова Юлия Дмитриевна, Гневашева Галина Сергеевна, Долгих Юлия Владимировна, Теребенина Нина Павловна,И помогали им Дауткулова Эльвира Ачановна, Клыкова Марина Геннадьевна, Комарова Зинаида Леонидовна, Обухова Алена Владимировна, Рупасова Татьяна Сергеевна, Кочурова Елена Юрьевна, Комарова Ирина Николевна Также в создании этих рисунков приняли участие школьницы: Петрова Анастасия, Хабарова Кристина и Кочурова Настя. 
    Уважаемые односельчане я еще раз обращаюсь к вам : необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории сельсовета: не бросать мусор, пакеты, бутылки, не засорять  лога. Ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить.

Нужно чтобы все активней взяли на себя роль в озеленении  наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, чтобы каждый житель возле  своих дворов, сделал так, как делают лучшие наши  жители. Приятно смотреть  на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения  Но не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить  порядок не будет, все делать нужно самим.
   В сентябре 2016года достойно проведены выборы депутатов Государственной думы  Российской Федерации. 

Для граждан нашего поселения понятие гражданского долга – не пустые слова. Всех нас, независимо от политических взглядов и убеждений, объединяет чувство любви и преданности к нашей Родине. Участвуя в 

выборах, мы вместе решаем судьбу своего родного края, выбирая его будущее. Благодарю  членов избирательной комиссии за обеспечение гарантий избирательных прав граждан, избирателей проявивших свою гражданскую ответственность, придя на избирательные участки и сделавших свой свободный, осознанный, ответственный выбор! Результаты выборов отразили интересы большинства населения. 

      15 декабря 2016 года истекли полномочия Главы сельсовета  С 2016 года в Курганской области  выборы глав сельских поселений и  районов проводятся не всеобщим голосованием, а на конкурсной основе. В настоящее время объявлен конкурс по отбору кандидатур на должность Главы Красномыльского сельсовета.
    В 2016 году прошла всероссийская сельскохозяйственная перепись. Инструкторского участка на территории сельсовета не было, мы относились к Краснозвездинскому участку, на территории сельсовета работал переписчик Диденко Светлана Николаевна, за качественно проведенную перепись она была награждена медалью «За труды в проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи» 

Администрацией сельсовета выстроены конструктивные отношения со всеми хозяйствующими субъектами муниципального образования. Вопросы по социально-экономическому развитию сельсовета решаются сообща, поэтому есть положительный результат. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности Администрации сельсовета, Администрации Шадринского района, ООО «Рассвет», крестьянско-фермерских хозяйств, предприятий,  учреждений находящихся на территории поселения, депутатов Красномыльской сельской Думы, Совета ветеранов  и жителей сельсовета, основная цель которой неизменна – повышение уровня благосостояния населения.

Для успешного развития сельского поселения требуется не мало усилий, как со стороны Администрации сельсовета, так и со стороны населения. Хочется отметить, что каждый новый день ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом. У нас намечены обширные планы по актуальным для наших жителей вопросам. Это  и оформление водопровода в собственность, строительство зон санитарной охраны на резервной скважине и скважине   в д. Деулина, ремонт дорог, дальнейшее благоустройство территории возле мемориального комплекса и детской площадки, частичная замена  чугунной трубы водопровода на пластиковую, подключить поселок сельхозтехники к центральному водопроводу, строительство новой остановки  у поселка сельхозтехники и многое другое.  Также необходимо искать пути, чтобы войти в какую либо программу по строительству детского сада. Только все вместе, взаимодействуя каждый день, учитывая мнение каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи  и достигнуть поставленных целей. А цель у нас одна: сделать так чтобы жизнь жителей Красномыльского сельсовета была как можно лучше.    

Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит только от нас самих. Пусть каждый сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие сельского поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
Хочу выразить благодарность работникам администрации сельсовета, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут и дают ответы на все возникающие вопросы граждан и делают все для того, чтобы сельское поселение было жизнеспособным и развивающимся.
Благодарю руководителей предприятий, депутатов всех уровней,  руководство района  в лице главы Шадринского района Осокина В.В. сотрудников администрации Шадринского района, предпринимателей, совет ветеранов, предприятию МУП в лице Ворсина В.И. и , конечно, всех неравнодушных жителей нашего поселения за совместную работу, поддержку и понимание.
Хочу пожелать Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, удачи и счастья .


Благодарю за внимание, доклад закончен. 

