
Добрый день уважаемые односельчане, гости!

Cегодня мы собрались здесь все вместе для того чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем году и обсудить задачи на 2020 год.Представляя свой отчет о работе администрации Красномыльского сельсовета за 2019 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации.Главными задачами в работе администрации сельского поселения остается исполнение полномочий в соответствии с действующим законодательством и Уставом поселения. Мы должны стремиться к улучшению условий жизни людей, повышать комфортность проживания на территории поселения. Именно на улучшение жизни людей ориентирована работа администрации сельсовета.
Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, информация по благоустройству наших территорий и о всех мероприятиях, проводимых в поселении. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и нужная информация размещается в районной газете «Шадринский курьер».
Краткая статистика
Площадь  муниципального образования  составляет 9710 га.  В состав сельского поселения входят 3 населенных пункта: с.Красномыльскоес количеством дворов – 293, численностью населения 838 человек, в том числе зарегистрированных по месту пребывания -33; д.Деулина – 44 двор, численность населения 112 человек, в т.ч. по месту пребывания 2; д.Тюрикова– 45 дворов, в них проживает 126 человека, в т.ч. по месту пребывания 7. Всего население по совету на 01.01.2020 года 1075 человек. (на начало года было 1085 человек). Пенсионеров- 302 чел., из них работающих - 42, участников ВОВ – 1, вдов умерших воинов ВОВ -  1 человека, тружеников тыла – 3 человека, детей войны - 11 человек, инвалидов -61 чел., детей в возрасте до 15 лет – 160 чел, трудоспособное население -540, экономически активное население -420., работающих-378 чел., зарегистрированных безработных -8 чел. 
За отчетный период родилось 8 детей (в 2018 году – 6) и умерло 17 человек (в 2018 году - 15).  
Общая площадь жилого фонда 18,8 тыс. кв.м. В муниципальной собственности жилых помещений нет.
При администрации сельсовета работает постоянная комиссия по рассмотрению заявлений по постановке на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий граждан.
Деятельность Администрации сельского поселения.
Коллектив Администрации Красномыльского сельсовета составляет 11 человек.  Культурно-спортивный досуговый  центр  - 5 человек;  муниципальный пожарный пост – 4 человека. Всего работников 20 человек, что соответствует штатному расписанию.
     По регламенту администрация сельского поселения выдает более 30 вид справок и выписок из домовых и похозяйственных книг. За 2019 год гражданам выдано 322 справки. Наибольший удельный вес занимают справки о составе семьи и лицах, зарегистрированных по месту жительства заявителя, которые используются для получения жилищно-коммунальных льгот и детских пособий.
         По запросам правоохранительных органов и других заинтересованных ведомств, выдано 35 характеристик. Так же по запросам Правительства области, Губернатора, Администрации Шадринского района , прокуратуры и других организаций и учреждений предоставлено  286 информационных и статистических документов.
Администрацией сельсовета принято в 2019 году 51 постановление, распоряжений по основной деятельности - 31, распоряжений по личному составу – 32, распоряжений по хозяйственной деятельности- 26, проведено – 14 заседаний сельской Думы. На них рассмотрено и принято 37 решений. 
Все принимаемые нормативно-правовые акты проходят экспертизу в межрайонной прокуратуре и в правовом управлении Курганской области иразмещены на официальном сайте сельсовета.
  В соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 г №131-ФЗ,  специалистом администрации сельского поселения  ведется работа по совершению нотариальных действий.  За отчетный период  было выдано 17 доверенность, завещаний -1, заверено 9 копий.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
   На воинском учете, состоят- 211 человек, в том числе:  офицеры– 9, сержантов, прапорщиков и солдат – 190 призывников-12
Специалистом администрация сельсовета оформляются документы для осуществления регистрации и снятия с регистрационного учета. За прошедший год: 
- зарегистрировано граждан по месту жительства – 34человек, снято с регистрационного учета–24человека, зарегистрировано по месту пребывания -5 чел.
    Осуществляется ведение похозяйственных книг, заложенных  на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 382 хозяйства в 10 похозяйственных книгах. Помимо бумажных носителей в администрации работает электронная версия программы самоуправление-  СМАРТ.
Одним из основных направлений деятельности   в муниципальном образовании- является работа с обращениями граждан. Администрация  сельсовета проводит работу с населением в соответствии с Федеральным Законом, законом Курганской области от 30.01.2004 г. № 374 «О порядке рассмотрения обращений граждан в Курганской области». Основополагающим документом является «Регламент рассмотрения обращений граждан в администрации Красномыльского сельсовета.»
Информация Главы сельсовета о работе с письменными и устными обращениями граждан ежеквартально заслушивается на аппаратных совещаниях,  рассматривается на заседаниях Красномыльской сельской Думы, а так же на сельских сходах.
За 2019 год поступило 2 письменных обращения граждан, в 2018 году было  -3  обращения , т.е. в 2019 году количество письменных обращений граждан уменьшилось по сравнению с 2018 годом.    
В 2019 году поступило два письменных обращения граждан по следующим вопросам: «Об открытии водозаборной колонки», «О собаке,содержащейся без привязи».   По первому вопросу  обратились жители благоустроенного 18-ти квартирного дома, в открытии водозаборной колонки им было отказано, так как дом благоустроенный и подключен к центральному водопроводу и во всех квартирах имеется вода. Но при этом даны разъяснения, что можно на летний период провести так называемый «летний водопровод» от данной колонки, но при условии установки прибора учета расхода воды. 
  Второе обращение рассмотрено с выездом на место. Хозяину собаки выписано предписание об обеспечении содержания собаки на привязи или в вольере, а также проведена беседа.
   На плановой основе велась организация личного приема граждан. По различным вопросам к Главе сельсовета обратилось 78 (семьдесят восемь) человек, в 2018 – 69. Таким образом в2019 году количество обращений возросло по сравнению с 2018 годом. Это связано с тем, что  фактически граждане обращаются в любое время ежедневно и ни одно обращение не остаётся без внимания. Решено положительно- 72 обращения, отказано- 6, при этом даны разъяснения и консультации.
Так,например:
 - с просьбой оказать помощь в устранении большой ямы на дороге на выезде из д. Тюрикова обратился житель деревни Мокан К.И. Дорога находится на обслуживании АО «АвтодорСеверозапад» Глава сельсовета обратилась к руководству дорожной организации. Вопрос был решен положительно.
     - с просьбой от жителей деревни Деулина об установлении уличных тренажеров обратился Косцов А.Г.   Вопрос   решены положительно. Администрацией сельсовета закуплены тренажеры, а жителями деревни расчищена территория и установлено оборудование.   
    На первом месте по количеству обращений, как и в предыдущие годы, – это вопросы вопросам ЖКХ  большинство из которых  о ремонте  внутрипоселковых дорог, об уличном освещении, сборе ТКО, реконструкции водопровода. 
   На втором месте по количеству обращений вопросы санитарного состояния и благоустройство села и деревень .

С целью повышения информированности населения о деятельности органов местного самоуправления и сокращения количества обращений гражданАдминистрация сельсовета ведет разъяснительную работу, используя различные формы.
Законодательным органом  Красномыльского сельсовета является сельская Дума, состоит из 7 депутатов, которые непосредственно представляют интересы населения. В сентябре 2019 года состоялись выборы депутатов сельской Думы шестого созыва.  С 03.10.2019 года обновленный состав притупил к своим обязанностям. Напомню состав вновь избранного законодательного органа поселения: Ворсин В.И., Клыкова М.Г., Оплетаева Л.М., Попов Д.В., Теребенин С.И., Хабарова М.В., Юкляевских И.С. Председателем Думы избрана Оплетаева Л.М.
При Администрации сельсовета создан и работает Совет ветеранов. Хочется отметить, что какие бы мероприятия не проводились на территории сельсовета(будь то субботники, проекты, программы) первыми всегда откликаются наши ветераны и являются самыми активными участниками.
 Первого октября 2019 года были проведены перевыборы председателя Совета ветеранов и состава совета ветеранов. Председателем единогласно был избран Косцов Александр Геннадьевич. Клавдия Николаевна Иванова сложила полномочия по состоянию здоровья.
Также созданы и работают на общественных началах:
1. Инвентаризационная комиссия
2. Комиссия по мобилизации собственных доходов местного бюджета, 
3. Комиссия по приоритетным проектам, 
4 Жилищная комиссия  
5. Экспертная комиссия

Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами. Бюджетная политика ориентирована на создание условий динамичного развития экономики и обеспечения социальной стабильности в поселении.Конечной задачей формирования и исполнения бюджета является рациональность и эффективность использования бюджетных средств.
Доходная и расходная части бюджета на 2019 год утверждены решением сельской Думы № 127 от 24.12.2018 года. 
Доходы утверждены в сумме 10198034руб., исполнено 10 196783руб. (99,99%). В том числе финансовая помощь из вышестоящих бюджетов составила: назначено 7 637034 руб., исполнено 7 637034(100%); собственные доходы: утверждено 2 561000 руб., исполнено 2 559749 руб. (99,95%). Собственные доходы состоят:
Госпошлина 3940,00 (0,2%)
Аренда земельных участков 1019,25 (0,1%)
Доходы от оказания платных услуг 3351,20 (0,1%)(от продажи зем.уч-ков с 2017 года были на невыясненных)
Доходы от продажи материальных и не материальных активов 12036,80 (0,5%) (сданы в металлолом две бочки: от машины НЖ и пожарного автомобиля)
НДФЛ 244380,21 (9,5%)
Акцизы 420296,61 (16,5%), по сравнению с 2018 годом поступление увеличилось на 52972,52 руб.
Налог на имущество 61253,45 (2,3%)
Земельный налог 453911,59 (17,7%)
ЕСХН 783361,29 (30,6%)
Безвозмездные поступления от населения 574900 (22,5%)
Доля собственных доходов в доходной части бюджета составила 25,1%. В структуре собственных доходов наибольший удельный вес составляет безвозмездное поступление на реконструкцию водопровода, земельный налог, ЕСХН, акцизы.
Расходная часть бюджета утверждена в сумме 10 258271 руб., исполнена в сумме 9 981470 руб. (97,3%). В том числе:
Расходы на оплату труда 3579060,55 руб.
Начисления на оплату труда 1964274,19 руб.
Оплата услуг связи и интернет 37019,90 руб.
Электроэнергия 140450,52 руб. за объекты соцкультбыта.
Газ 186460,45 руб.
Уголь для пожарного поста 82560,00 руб.
Канц. товары 22307,00 руб.
Электроматериалы для уличного освещения 38407,00 руб.
Обслуживание охранно-пожарной сигнализации 39586,40 руб.
Техобслуживание газовой котельной 20260,64 руб.
Обслуживание официального сайта сельсовета 19000,00 руб.
Противопожарная опашка 13800,00 руб.
Скашивание травы 17650,00 руб.
Бензин для легкового и пожарного автомобиля 61605,52 руб.
На проведение выборов Депутатов сельской Думы 30000 руб.
Кадастровые работы 33580 руб. (межевание1 участка паевой земли и зем. участка под строительство ФАПа)
297000 руб. погасили долг за детские и спортивные площадки, приобретенные в 2018году.
За счет субвенции по воинскому учету на сумму 62696 руб. были приобретены: принтер 33000,00 руб., шредер 3600,00 руб., сейф 13896,00 руб., канц. товары 6000,00 руб., картридж 6200,00 руб.
 За счет акцизов были проплачены: очистка улиц от снега, грейдирование -105 тыс. руб., за уличное освещение – 119 тыс. руб., погашен долг за щебенение дороги в 2018 году -30 тыс. руб. На 01.01.2020 года осталось 232811 рублей акцизов. Эти средства можно тратить только на содержание и ремонт дорог и на уличное освещение.
В декабре была погашена задолженность по фондам в сумме 1042457 рублей.
Кредиторской задолженности на 01.01.2020 г. нет.

На территории поселения расположены и функционируют 18 организаций, учреждений и предприятий.
В состав социальной сферы входят: 
Красномыльская средняя школа	
О работе школы расскажет директор КопорулинаГ.П..
Культурно-досуговое объединение Красномыльский Дом культуры, библиотека
Важная роль отводится органами местного самоуправления в сфере культуры и организации досуга. Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работает Дом культуры и библиотека. 
Всего работников КДО- 5 человек (директор Дома культуры, библиотекарь,методист по спорту, художественный руководитель – 0,5 ставки, художественный руководитель 0,25 ставки). Отапливается мини газовой котельной. 
Дом культуры проводит работу с различными социально-возрастными группами населения, основываясь на календаре государственных праздников и знаменательных дат, принятых в России. В годовой план работы включены также праздники областного и местного значения
Традиционно делегация сельсовета принимала участие в съезжем празднике «Эстафета веков» Крестовско- Ивановская ярмарка, где мы заняли второе место среди крупных сельсоветов, представляя свою деревеньку, первое место в оформлении фотозоны и первое место в конкурсе «Краса ярмарки» (представляла наш совет Шуплецова Марина Анатольевна)
И конечно запоминающимся и ярким событием в жизни муниципального образования было праздничное мероприятие посвященном 345-летию села Красномыльское, которое проводилось 29 июня 2019 года на стадионе. Где были отмечены грамотами, благодарственными письмами, подарками многие наши жители. 
  В подготовке и проведении праздника приняли участие очень многие жители нашего села. Очень приятно осознавать, что на территории муниципального образования проживает столько  неравнодушных, творческих, инициативных людей, которые любят и гордятся своей малой Родиной. Особенно хотелось бы сказать слова благодарности Спицыной Н.А., Оплетаевой Л.М., Косцову А.Г., Копыловой Л.А.,Рупасовой Т.С. всем участникам вокальной группы «Иволга» и вокальной группы «Тольяночка», учителям и учащимся школы. Работникам МУП «Красномыльское ЖКХ».
Хотелось бы выразить благодарность нашим спонсорам, благодаря которым, мы провели такой праздник, а также проводим другие мероприятия в течении всего года.  Это ООО «Рассвет», ИП Журавлев В.В., КФХ Маркин С.В. Спасибо вам всем большое. Подробнее о работе КДО расскажет  директор Алексеева Е.А. и библиотекарь Клыкова М.Г.

Физкультура и спорт
Спорт на селе является залогом здоровья, гарантом здорового образа жизни. Спорт объединяет людей, делает их добрее жизнерадостней.На территории сельсовета, я считаю, созданы хорошие условия для развития спорта : имеется стадион, хоккейный корт с теплой раздевалкой, тренажерный зал, оборудовано две площадки уличными тренажерами в с. Красномыльское и одна в д. Деулина.
Занимается две хоккейных команды, взрослая и детская, которые участвуют во всех соревнованиях проводимых,  как в  Шадринском районе, так и  в городе Шадринске и занимают призовые места. На нашем корте проводятся районные и городские соревнования. Также наши спортсмены участвуют в соревнованиях по футболу и взрослые и дети, волейболу, биллиарду. И вообще стараются принимать участие во всех соревнованиях, проводимых на территории района.
    В 2019 году затраты на развитие спорта на территории сельсовета составили:
-ремонт стадиона к юбилею села – 101437 руб. (собственные средства сельсовета);
- на бензин подвоз спортсменов для участия в соревнованиях – 24200 руб.;
 На премию в размере 50 тыс.руб., которая была получена за первое место за лучшую организацию спортивной работы среди наиболее крупных по оснащенности спортивными объектами муниципалитетов района по решению наших спортсменов была приобретена газонокосилка и остальные деньги израсходованы на приобретение нового биллиардного стола. Конечно наши средства в стоимости стола составили малую толику, основная часть средства спонсоров. Это ООО «Рассвет», спонсор, который пожелал остаться неизвестным и 10 тыс.руб. Важенин Василий Сергеевич собственные средства.В ноябре ООО «Рассвет» выделили 175 тыс. рублей на приобретение хоккейной формы, коньков и клюшек.В настоящее время силами и на средства ООО «Рассвет» ведутся работы по реконструкции и переустройству здания бывшего тракторного гаража под спортивный зал для занятий волейболом и баскетболом и планируется ремонт фасада всего здания, где расположен, я не побоюсьсказать, наш спортивный комплекс. На стадионе летом этого года в период подготовки к юбилею села крыша над трибунами была еще увеличена, заменена часть трибун, выкрашены трибуны, заборы и тренажеры, а также оборудовано освещение стадиона.И здесь каквсегда нам помогли спонсоры ООО «Рассвет» выделили денежные средства на приобретение пиломатериалов, а житель деревни Деулина Важенин В.С. приобрел на собственные средства 10 куб.м. доски обрезной. А Хабаров В.П. решил вопрос по освещению и приобрел большую часть краски.
Пожарный пост
При Администрации сельсовета создан и работает муниципальный пожарный пост.  В 2019 году было совершено – 24 выезда на тушение пожаров (В 2018 – 23).  Радиус обслуживания 13 населенных пунктов. Из 24 выездов –11 выездов на тушение жилых домов в другие сельсоветы, 11 выездов на территории нашего муниципального образования, из них три на тушение жилых домов и надворных построек, 1 тушение автомобиля, 1- выезд на дорожно-транспортную аварию,3-  тушение  возгорания сухой травы.3 выезда на промыв водопровода. Два вызова ложных  .В целях обеспечения противопожарной безопасности  былипроведены работы по опашке  границ населенных пунктов. Приобретена новая бочка пожарного автомобиля на сумму 94701,00 руб. и пожарный рукав 5000,00 руб.
В целях  профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах работниками муниципального пожарного поста проводились инструктажи населения в населенных пунктах  с вручением   памяток  по пропаганде противопожарных мероприятий.
Вопрос обеспечения пожарной безопасности и соблюдения правил пожарной безопасности является актуальным, особенно в пожароопасный, засушливый периодХотелось бы напомнить, что выжигание сухой растительности, сжигание мусора, невыполнение или ненадлежащее выполнение мер по предотвращению выжигания сухой растительности является административным правонарушением и влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 2500 до 4500 рублей, а в условиях действия особого противопожарного режима размеры штрафов удваиваются.
Всем нам необходимо соблюдать первичные меры пожарной безопасности, а если возгорание все-таки произошло – немедленно вызвать пожарных и при возможности принять меры к тушению пожара. Прошу всех жителей быть внимательными и ответственными, оказывать содействие, вовремя информировать при появлении признаков возгорания, где бы оно ни произошло.
Фельдшерско-акушерский пункт. Число работающих 2 (фельдшер, санитарка).  Обслуживают три населенных пункта. Надеюсь ,что в этом году строительство  нового модульного фельдшерско-акушерского пункта будет закончено.
 Всего в бюджетной сфере занято 64 чел.
Хозяйствующие субъекты
Градообразующим предприятием сельсовета является ООО «Рассвет» - одно из крупных сельхозпредприятий  не только в районе, но и в области. Вся посевная площадь, которого в 2019 году составила 28 тыс. га. Отрадно отметить, что руководство предприятия  в лице Баева Р.В. и Тулайдана Н.В., а также непосредственно Крюк Василий Николаевич, занимаются не только развитием своего предприятия  и производства, но уделяют большое внимание развитию социальной сферы сельсовета и оказывают финансовую помощь. 
    Значимыми предприятиями на территории сельсовета являются крестьянско-фермерские хозяйства по выращиванию индюков, которые постоянно развиваются и создают дополнительные рабочие места,продукция их известна и за пределами области
 Имеется четыре магазина, придорожное кафе, почта, филиал сбербанка. 
В личных подсобных хозяйствах на 01.01.2019 года содержится 27голов КРС, в том числе 14 коров, свиней - 17 голов, овец и коз – 65голов,птицы 570 голов, пчелосемей-63.
ЖКХ и благоустройство МО
Одна из важных сфер жизнедеятельности нашего сельсовета – жилищно- коммунальное хозяйство.
Стабильно работает 1 газовая котельная и 1 мини котельная;
имеется центральный водопровод в с.Красномыльское и д. Деулина, в д. Тюрикова имеется два колодца. Потребность жителей в питьевой воде полностью удовлетворена;
Во всех трех населенных пунктах сельсовета природный газ.
Обслуживанием водопровода и подачей воды населению,  вывозом ЖБО занимается МУП «Красномыльское ЖКХ». Сбором мусора в 2019 году такжезанималось МУП.Предприятие имеет лицензию на занятие данным видом деятельности и является муниципальным. Всего на сегодняшний день к центральному водопроводу подключено 297 домовладений. За 2019 год к центральному водопроводу было подключено 23  частных домов. По прибору учета стоящему на скважине поднято воды 27320 кубометров, а   оплачено населением за 13260 куб.м. на сумму 490 тыс. руб., 12,7 тыс. куб.  воды на сумму 453,5 тыс. руб. составили потери, конечно какая часть потерь произошла из-за аварий. Но часть воды, попросту сказать, украдена, и крадем мы получается сами у себя.Доходы МУПа за 2019 год составили 1240,6 тыс. руб., расходы 1198 тыс. руб. За год устранено 10 аварий. Долг за услуги на 01.01.2020 года составил 75,4тыс. руб., в том числе Шадринское РУО за вывоз ЖБО из школы 13,5 тыс. руб.
Собрано добровольных взносов на реконструкцию водопровода 491600 рублей от населения и.  Не сдали 114 (65 в прошлом году) домовладельцев, задолженность 316 тыс. руб (130 в прошлом году). Заменено в 2019 году 600 метров трубы от скважины до резервуара, установлено колодцев - 2.А также подведен водопровод к улице Поселковой 600 метров (17 домовладение). Это единственная улица в Красномылье, на которой не было центрального водопровода.Приобретено трубы на 945600,89 руб. 497830 рублей - это средства рубль на рубль из областного бюджета (т. е.  в 2018 году было сдано населением 427520 рублей и 70310 руб. сдали трубы), 77642 рубля средства сельсовета, 67 тыс. руб. сдали трубу. Также не однократно ООО «Рассвет» безвозмездно выделяли технику (экскаватор, кировец, погрузчик).  
Кран манипулятор 9000,00 руб. (нанимался для установки колодцев)
На расходные материалы (краны, задвижки, соединительные муфты и т.д.)- 53072,00 руб.
24 тысяч рублей за бур для прокладки трубы под дорогой
43400 руб за экскаватор
На диз. топливо для заправки техники – 64 тыс. руб.
В настоящее время имеется в наличии 1300 метров трубы 93, - это для замены от скважины до резервуара, и 1000 метров оплачено, 130метров -50 трубы, кольца- 3шт, дно – 1 шт .Убедительная просьба погасить долги тем кто не уплатил в прошлом году. И уже производить взносы за этот год, так как скоро наступит период, когда нужно будет начинать работы по замене водопровода и нужно закупать трубу и все необходимые материалы. 
Общая протяженность автомобильных дорог местного значения составляет 12,629 км, в том числе 3,667 км.с твердым покрытием. В 2019 году было произведенощебенение внутри поселковых дорог за счет областных средств на сумму640,0 тысруб, (это улица Набережная в с. Красномыльское 436метров). Произведено грейдирование дорог в мае. С этого года больше не будут выделяться деньги на щебенение дорог. А ежегодно по пять шесть советов будут ремонтировать существующий асфальт. В этом году мы вошли в число советов где будет произведен ремонт дорог. У нас запланировано отремонтировать асфальтльтовое покрытие на ул. Набережной 1км 300 м
Социальная защита населения
            В 2019 году были заключены договора на трудоустройство безработных, на общественных работах отработало – 3 человека, один из них инвалид. Оплата производилась за счет средств Администрации сельсовета и центра занятости населения.
             В 2019 году 23семьи  получают субсидии на оплату коммунальных услуг. 
На территории сельсовета проживает 10 многодетных семей, в которых три и более детей до 18 лет.
 Зарегистрировано 15 неблагополучных семей, т.е те кто злоупотребляет спиртными напитками, не работают, ведут асоциальный образ жизни,также 3 неблагополучные семьи, в которых имеются несовершеннолетние дети.

Одним  из самых актуальных вопросов в работе Красномыльского сельсовета был и остается санитарная очистка и благоустройство населенных пунктов муниципального образования. 
Работа в этом направлении ведется. 
Ежегодно в апреле-мае объявляется месячник по санитарной очистке и благоустройству населенных пунктов сельсовета. В летний период  производим скашивание травы, для этих целей в сельсовете имеется две газонокосилки. В зимний период очистку улиц от снега  осуществляет МУП.2019 год – год 95-летия со дня образования Шадринского района. А для жителей с. Красномыльское- этот год был юбилейный вдвойне. В июне наше село праздновало юбилей — 345 лет. В ходе подготовки к юбилею села проведена  большая работа по наведению порядка и благоустройству. Были объявлены конкурсы «На лучшую территорию» (между депутатскими округами) «Дом образцового порядка», «Самый лучший цветник», и другие, а победители награждены на празднике. Жители избирательного округа Оплетаевой Л.М. расчистили территорию от сорной растительности по ул. Пролетарской и высадили на ней сосны, вишню, сирень, а на ул. Набережной возле лога на расчищенной территории сделали клумбы и посадили цветы. 
На подъезде кКрасномыльскому   вдоль трассы   в честь юбилея села посажена аллея из 1000 сосенок. Активное участие в посадке принимали ветераны, школьники работники сельсовета. А саженцами обеспечил Хабаров В.П. Вообще в ходе подготовки к юбилею села проводились не однократно субботники и настадионе, и по селу, и жители всегда откликались, и принимали в них активное участие. Я не буду сейчас называть тех, кто оказывал помощь в благоустройстве, подготовке и проведении праздника, все они были отмечены грамотами и благодарственными письмами на торжественном мероприятии. Все село к юбилею было украшено флагами. Жительницами села и работниками культуры было сшито их более 200 . Даже на погрузчиках и тракторах ООО «Рассвет»   развивались юбилейный флаги.
По программе «Депутат-СМИ» (редакции газета «Шадринский курьер» и заместителя председателя областной Думы Хабарова В.П.) в д. Тюрикова отремонтирован обелиск погибшим воинам ВОВ и вокруг обелиска, территория выложена плиткой и огорожена. Проведен субботник по посадке лип. 
Традиционно в канун нового года проводился  конкурс « Елочка »,  по украшению елок на аллее возле СДК напротив Администрации сельсовета, и  «Снежное чудо» на лучшую снежно-ледяную фигуру.   Так же уже традиционно многие жителисела к новогодним праздникам украшают свои дома иллюминацией, каждый год добавляя что то новое и оригинальное. 
 Благодаря стараниям всех жителей сельсовета наше муниципальное образование в 2019году  заняло 2  местов районом конкурсе по благоустройству  населенных пунктов среди крупных сельских поселений  района. 
С 1 января 2020 года Курганская область согласно Федеральному закону «Об отходах производства и потребления» перешла на новую схему сбора и вывоза ТКО,услуги по сбору и вывозу твердых коммунальных отходов осуществляет региональный оператор ООО «Чистый город».
 Согласно утвержденному тарифу Региональной службой по тарифам Курганской области и норматива накопления ТКО исчисляется ежемесячная плата за коммунальную услугу по количеству зарегистрированных человек:
79,58 руб./чел.;
Заключаться договора с физическими лицами не будут, на сайте ООО «Чистый город» размещен публичный договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами. Для изменения состава семьи нужно написать заявление и приложить копию домовой книги или декларационную справку, которую можно взять в МФЦ. Все юридические лица, индивидуальные предприниматели должны заключить договора с региональным оператором на оказание услуги по сбору и вывозу ТКО.  По всем возникшим вопросам связываться с региональным оператором ООО «Чистый город» по телефону: 8-800-775-1-776. На территории нашего сельсовета с 01.01.2020 года работает перевозчик « Чистый город». Сбор мусора пока осуществляется мешковым способом. Уже пришли квитанции на оплату за январь. Администрация сельсовета до начала работы единого оператора дважды предоставляла списки по домовладениям и количестве зарегистрированных в них граждан, составленных на основании похозяйственных книг. Но квитанции на оплату пришли не понятно по каким данным. Только десятая частьквитанций соответствует действительности. Дозвониться по телефону очень сложно. Вчера я написала письмо через официальный сайт ООО «Чистый город» Ответа пока не получила.

     В 2019 году было собрано взносов на благоустройство населенных пунктов 67300 руб. Не сдали 160 домовладельцев, задолженность 37200 тыс. руб. По Красномылскому задолженность 24000 руб., Деулина- 6000, Тюрикова- 7200.  Эти средства идут на очистку улиц от снега, уличное освещение, благоустройство. Для примера: всего за уличное освещение оплачено за год 119199 руб., на очистку улиц от снега в зимний период затрачено 110763руб. Как  я уже говорила в отчете за прошлый год, некоторые жители высказываются, что в городе не за что не платят, а жизнь в городе комфортнее и мы платить не будем. Но  я опять повторюсь: в городе платят намного больше: общедомовые расходы плюс расходы на содержание жилья в месяц это колеблется от 700 до 1000 рублей, соответственно в год от 8400 до 12000 рубле с квартиры в зависимости от площади и это кроме оплаты коммунальных услуг. А мы не можем собрать по 150 рублей в год.
Я думаю и уверена, что всем хочется жить в красивом, уютном, чистом и благоустроенном селе или деревне. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан. В тоже время, не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим. я хотела бы в очередной раз обратиться ко всем жителям нашего сельсовета необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения. Но пока сознание многих таково, что они устраивают стихийные свалки и помойки в логах. Вошло в привычку складировать дрова и строительные материалы прямо на улице, что без согласования запрещено.
Уважаемые односельчане я еще раз обращаюсь к вам: необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории сельсовета: не бросать мусор, пакеты, бутылки, не засорять лога. Ведь это наш с вами доми мы должны его беречь и любить.В тоже время нужно признать, что администрация сельсовета не в полной мере принимает решительные меры в наведении порядка на прилегающих территориях к домовладениям граждан. Убедительные меры на некоторых наших жителей действуют слабо, административные протокола о правонарушении правил благоустройства практически не составлялись. И я Вас уверяю, что с наступлением благоприятных погодных условий для уборки территорий этот недостаток работы администрации мы устраним. Каждый собственник домовладения, который складывает строительные материалы, разобранную технику, другие материалы, не окашивает сорную растительность, будет привлечен к административной ответственности. Хотя конечно радует, что таких жителей у нас немного, но они есть.
[bookmark: _GoBack]В сентябре 2019 года состоялись выборы Губернатора Курганской области и Депутатов Красномыльской сельской Думы.       Жители нашего сельсовета достойно исполнили свой гражданский долг и показали высокую явку.
В апреле 2020 года будет проводиться всероссийское голосование по поправкам в Конституцию, а в сентябре 2020 года состоятся выборы депутатов Курганской областной Думы и Депутатов Шадринской районной Думы.
Участвуя в выборах, мы вместе решаем судьбу своего края. выбирая его будущее. Я призываю всех жителей нашего сельсовета проявить свою гражданскую ответственность, придя на избирательные участки и сделать свой свободный, осознанный, ответственный выбор!
   С 01 10.2020 года по 31.10.2020 года состоится всероссийская перепись населения. В связи с этим нам необходимо обновить адресное хозяйство. У нас уже изготовлены таблички с названием улиц, чтобы заменить пришедшие в негодность и установить там, где они вообще отсутствуют. На их изготовление мы затратили 12 тыс. рублей. Весной эта работа будет выполнена. А вот номера домов каждый житель должен сделать сам, в соответствии с Правилами Благоустройства. Но если кому -то нужна помощь обращайтесь. Стоимость такой таблички составляет 350-400 рублей.
     Все мы знаем, что 2020 год – это год 75-летия Победы в ВОВ, на территории нашего поселения уже ведется работа по подготовке и проведению этой значимого для всей страны  даты. И уже проводятся мероприятия посвященные Победе в ВОВ. 15 февраля дан старт акции «Синий платочек».Я обращаюсь к вам с просьбой: давайте сделаем свое село к празднику красивым и чистым. 
 Работа администрации сельсовета многогранна и осветить её всесторонне просто невозможно. Специалисты администрации ежедневно трудятся, взаимодействуя как с населением, так и различными организациями. И в первую очередь со всеми отделами администрации района. Только в тесном контакте  работников администрации и сотрудников отделов района решаются многие вопросы.  Администрация сельсовета стремимся привлечь на свою сторону любые инвестиции и в пределах своей компетенции решать конкретные задачи при поддержке населения, руководителей хозяйств, глав КФХ и индивидуальных предпринимателей, депутатов сельской Думы и Совета ветеранов. 

Для успешного развития сельского поселения требуется не мало усилий, как со стороны Администрации сельсовета, так и со стороны населения. Хочется отметить, что не все задачи выполнены, и каждый день появляются новые проблемы.У нас намечены планы на 2020 год по актуальным для наших жителей вопросам. Этои ремонт дорог, продолжение реконструкции водопровода, установка на улице Пролетаркой уличного освещения, и многое другое.  Пока до сих пор не удалось войти в какую- либо программу по строительству детского сада и комплексной застройки, но мы не теряем надежды.Было бы замечательно, если бы все проблемы в сельском поселении решались легко и быстро. Но в реальной жизни так не бывает задач на 2020 год поставлено много, и нам необходимо их выполнять. Мне хочется, чтобы все жители понимали, что многое зависит от нас самих.
Только все вместе, взаимодействуя каждый день, учитывая мнение каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей. А цель у нас одна: сделать так чтобы жизнь жителей Красномыльского сельсовета была как можно лучше. 

Органы местного самоуправления Красномыльского сельсовета всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. 
        Я заинтересована в поддержке и понимании своего населения, особенно активной его части. Опыт показывает, что там, где между властью и органами местного самоуправления выстраиваются взаимовыгодные партнерские отношения, улучшается социальный климат, снижается количество жалоб, быстрее решаются проблемы, в конечном итоге выигрывают все. И что особенно важно, население начинает с большим доверием относиться к решениям, принятым с их участием.
В заключении своего выступлениявыражаю слова благодарности  прежде всего работникам администрации Красномыльского сельсовета,  работникам МУП «Красномыльское ЖКХ»,депутатскому корпусу сельского поселения, который активно участвует в решении важнейших вопросов поселения,первому заместителю Курганской областной Думы Хабарову В.П., главе Шадринского района Осокину В.В., сотрудникам администрации Шадринского района,депутату Шадринской районной  Думы Тигиняну И.Т.,руководству ООО «Рассвет»  в лице Баева Р.В..Тулайдана Н.В.,Мурзиной Л.Ю., а также непосредственно Крюк Василию Николаевичу, Руководству КФХ «Красномыльская индейка» в лице Маркина С.В., Совету ветеранов сельсовета за огромную помощь мне как главе.
Вам, уважаемые односельчане, большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете Администрации сельского поселения в решении многих вопросов. Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго!В связи с тем, что наше сегодняшнее собрание проходит  в преддверии  Дня защитника отечества хотелось бы поздравить всех мужчин присутствующих в этом зале с наступающим праздником,праздником мужества, благородства и чести – С Днём защитника Отечества! И пожелать крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, жизни наполненной миром, счастьем и любовью близких! Уверенно шагайте к высотам успеха и процветания, всегда сохраняя оптимизм, бодрость и душевное равновесие! С праздником , дорогие мужчины и мирных дней всем нам! 

Благодарю за внимание, доклад закончен. 




