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ИНФОРМАЦИЯ
О состоянии законности в сфере исполнения

законодательства о противодействии коррупции
Межрайонной прокуратурой на системной основе осуществляется надзор за исполнением на территории г. Шадринска и Шадринского района законодательства о противодействии коррупции и прохождении муниципальной службы.

За истекший период 2018 года межрайонной прокуратурой проведена 31 проверка в анализируемой сфере (в 2017 году – 31), выявлено 370 нарушений законодательства о противодействии коррупции, государственной и муниципальной службе (в 2017 году – 370), принесено 208 протестов на противоречащие федеральному законодательству нормативные правовые акты (в 2017 году – 211), из которых 154 рассмотрены и удовлетворены (в 2017 году – 176), внесено 73 представления об устранении нарушений федерального законодательства (в 2017 году – 69), которые рассмотрены и удовлетворены, 72 виновных лица привлечены к дисциплинарной ответственности (в 2017 году – 94), по постановлению прокурора к административной ответственности привлечено 1 юридическое лицо, а также 1 дело об административном правонарушении находится на рассмотрении в суде (в 2017 году – 4),  в органы предварительного расследования направлен 1 материал проверки, (в 2017 году – 1), по которому 31.05.2018 возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ, в суды направлено 3 исковых заявления, как и в прошлом году. 

Основные нарушения в обозначенной сфере связаны с неполнотой предоставляемых сведений о доходах, расходах, обязательствах имущественного характера; нормативными пробелами правового регулирования по вопросам муниципальной службы, наличием в нормативных правовых актах коррупциогенных факторов.

Шадринской межрайонной прокуратурой в связи с выявленными нарушениями принимаются меры административного воздействия.

Так, в ходе проверки деятельности сельскохозяйственного производственного кооператива «Колхоз Русь» установлено, что в нарушение требований п. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» организация не сообщила в письменном виде в десятидневный срок о приеме на работу бывшего государственного служащего.
В этой связи в отношении СПК «Колхоз Русь» вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 19.29 Кодекса РФ об административных правонарушениях, по результатам рассмотрения которого последнему назначено административное наказание в виде штрафа в размере 50 тыс. руб.

В декабре текущего года прокуратурой по аналогичному основанию возбуждено дело об административном правонарушении в отношении ООО «Спектра-а», которое находится на рассмотрении в суде.
Межрайонной прокуратурой принимаются меры по возмещению ущерба, причинённого коррупционными преступлениями.

Так, 05.09.2018 в Шадринской районный суд направлено исковое заявление о взыскании с гражданина Ч. в доход Российской Федерации денежных средств в размере 181 200 рублей, которые указанный гражданин, будучи должностным лицом – преподавателем образовательного учреждения, получил в виде взятки. 

Заместитель межрайонного прокурора
младший советник юстиции                                                                           Е.В. Булычев













































